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A28
Uklay,Fred
Thiel,Andreas

[Fritz 13 (60s)]

A28: Englische Eröffnung
(Vierspringer-Variante)

 1.e2-e4  e7-e5  2.c2-c4  Sg8-f6
 3.Sb1-c3  Sb8-c6  4.Sg1-f3  Lf8-c5
letzter Buchzug  5.g2-g3??
danach kann Weiß alle Träume
begraben

 [ �5.Sf3xe5!? lohnt die Prüfung
 Sc6xe5  6.d2-d4� ]

 5...d7-d6
 [ �5...Sf6-g4!?  6.d2-d4
 e5xd4−+ ]

 6.Lf1-g2�  b7-b6  7.a2-a3
Der Gegner darf nicht nach b4

 a7-a6 Es geht um b5
 [ 7...a7-a5  8.d2-d3� ]

 8.b2-b4= Weiß droht
Materialgewinn: b4xc5  Lc5-d4
Da gehört der Läufer hin  9.Lc1-b2

 [ 9.Sf3xd4  Sc6xd4  ( �9...e5xd4
 10.Sc3-d5� ) 10.d2-d3  0-0= ]

 9...Lc8-e6 Schwarz droht
Materialgewinn: Le6xc4

 [ 9...Lc8-g4� ]
 10.Sf3-g5

 [ �10.Sf3xd4 damit wäre Weiß im
Spiel geblieben  Sc6xd4

 11.Sc3-d5= ]
 10...Le6xc4∓  11.d2-d3  Lc4-e6
 12.Sg5xe6  f7xe6  13.h2-h4  0-0
 14.Dd1-e2

 [ 14.0-0  Dd8-d7∓ ]
 14...h7-h5  15.0-0-0??
auch bessere Züge hätten die
Partie nicht gerettet.

 [ �15.0-0−+ ]
 15...Sf6-g4  16.Th1-h3

 [ 16.Td1-f1 ist ein letzter Versuch
 Tf8xf2  17.Tf1xf2  Ld4-e3+
 18.Kc1-b1−+ ]

 16...Tf8xf2  17.De2-e1  Tf2xg2
 18.De1-f1  Ld4-e3+  19.Kc1-b1
 Tg2-f2  20.Df1-g1  g7-g5

 [ 20...Tf2xb2+!? ist genauer
 21.Kb1xb2  Le3xg1
 22.Td1xg1−+ ]

 21.h4xg5
 [ 21.Dg1-h1 hilft auch nicht mehr
 Tf2-f7  22.Dh1-g2  Sc6-d4−+ ]

 21...Dd8xg5
 [ �21...Tf2xb2+ und Weiß kann
direkt aufgeben  22.Kb1xb2

 Le3xg1  23.Td1xg1  Dd8xg5
 24.Tg1-g2−+ ]

 22.Lb2-c1
 [ 22.Dg1-h1 bietet noch letzte
Rettungschancen  a6-a5

 23.b4-b5−+ ]
 22...Sc6-d4

 [ �22...Le3xc1 und Schwarz ist
direkt am Ziel  23.Sc3-a4  a6-a5

 24.Th3xh5  Dg5xh5
 25.Td1xc1−+ ]

 23.Lc1xe3  Dg5xe3  24.Td1-c1
 De3xd3+  25.Kb1-a1

 [ 25.Tc1-c2 ändert nichts mehr
 Dd3xc2+  26.Kb1-a1  Dc2-b2# ]

 25...Dd3-d2
 [ 25...Sd4-b3# ]

 26.Dg1-d1
 [ 26.Dg1xf2 macht keinen großen
Unterschied  Dd2xc1+  27.Sc3-b1

 Sg4xf2  28.g3-g4  Sf2xh3
 29.a3-a4  Dc1-c2  30.Sb1-d2
 Dc2-d1+  31.Sd2-b1  Dd1xa4+
 32.Sb1-a3  Da4xa3+  33.Ka1-b1
 Da3-b3+  34.Kb1-c1  Db3-c2# ]

 26...Dd2-e3
 [ 26...Dd2-b2# ]

 27.Dd1-g1  a6-a5
 [ 27...Sd4-b3+  28.Ka1-b1
 De3-d3+  29.Tc1-c2  Dd3xc2# ]

 28.Th3xh5
 [ 28.Dg1-d1 ändert nichts mehr
 a5xb4  29.Th3xh5  Ta8xa3+
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 30.Ka1-b1  Tf2-b2+  31.Kb1xb2
 b4xc3+  32.Kb2-b1  De3xe4+
 33.Tc1-c2  Ta3-b3+  34.Kb1-c1
 De4-e3+  35.Tc2-d2  c3xd2+
 36.Dd1xd2  De3-g1+  37.Dd2-d1
 Tb3-b1+  38.Kc1xb1  Dg1xd1+
 39.Kb1-b2  Dd1-b3+  40.Kb2-a1
 Sd4-c2# ]

 28...a5xb4
 [ 28...Sd4-b3+  29.Ka1-b1
 De3-d3+  30.Tc1-c2  Dd3xc2# ]

 29.Sc3-d1
 [ 29.Th5-g5+ nützt auch nichts
mehr  Kg8-f7  30.Dg1xf2+  Sg4xf2

 31.Sc3-a2  Sd4-b3+  32.Ka1-b2
 De3-d4+  33.Sa2-c3  Sf2-d1+
 34.Kb2-b1  Dd4-d3+  35.Tc1-c2
 Sd1xc3+  36.Kb1-b2  Sc3-a4+
 37.Kb2-b1  Dd3-d1+  38.Tc2-c1
 Dd1xc1+  39.Kb1-a2  Dc1-c2# ]

 29...Ta8xa3+
 [ 29...De3xc1# ]

 30.Ka1-b1  De3-b3+  31.Sd1-b2
 Db3xb2#

 [ 31...Tf2xb2#?? ]
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